11Iro

Nms: Bacumui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.11.2010 01:54:27

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.11.2010 06:48:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189410/answer/189425




B cekpere - 1/4 MeMKOIUTOB B 110JIe 3pEHMUS, - 9TO He MpocTaTUT. CyOs 1o omnucaHuio, OLIT YPeTPUT.
CrnenyeT BBHIIOIHUTE O0IIKY Ma30K K3 YPETPHI, IIOCEB U3 YPETPH Ha MUKPOGIOPY, Ma30K METOLOM
[1LIP Ha xy1aMuAuy, MUKOIIJIa3ME, ypealia3Mbl, TPUXOMOHAaIbl, TOHOKOKKY, TapOHEePeIbl, KaHAUIH,
BUPYC IIPOCTOr0 repreca U BUPYC NaNUJIOMEL YelloBeKa. [lanbHenlIe OeiCTBUS UCX0d U3
pPe3ybTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



